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Izenačitev višine nadomestila za omejitev izvajanja SDD za plačnike

S 1. avgustom 2015 izenačujemo višino nadomestila za storitev omejitev izvajanja direktne obremenitve SEPA (SDD) na 1,03 EUR 
na nalog. Tako bo višina nadomestila enaka ne glede na vrsto omejitve, ali omejujete poslovanje SDD na enega prejemnika plačil ali 
dajete zahtevo na popolno omejitev izvajanja SDD.

Več o spremembah lahko dobite v NLB Poslovalnicah, na telefonski številki 01 477 20 00 ali spletni strani 
www.nlb.si/stroski-in-obrestne-mere.

Prenehanje in sprememba Pogojev uporabe MasterCard® SecureCode™ in Pogojev uporabe Verified by Visa

Obveščamo vas, da bodo sedaj veljavni »Pogoji uporabe MasterCard® SecureCode™« in »Pogoji uporabe Verified by Visa« z dnem, 
16. junijem 2015 zaradi spremembe načina potrjevanja pristnosti odrejenih transakcij z uporabo MasterCard® SecureCode™ ali 
Verified by Visa prenehali veljati. S tem dnem uporaba MasterCard® SecureCode™ ali Verified by Visa na zdaj veljaven način ne 
bosta več mogoča, boste pa lahko k uporabi storitve MasterCard® SecureCode™ ali Verified by Visa pristopili v skladu z novimi 
Pogoji uporabe MasterCard® SecureCode™ oziroma Pogoji uporabe Verified by Visa, objavljenimi na www.nlb.si. Več informacij 
o spremembah Pogojev uporabe MasterCard® SecureCode™ in Pogojev uporabe Verified by Visa lahko pridobite tudi v NLB 
Poslovalnicah ali na telefonski številki 01 477 20 00.

Hvala
za zaupanje.

Spremenili smo smer.
Predanost. Vztrajnost. Rezultat.

Spoštovani,
 
Z veseljem delimo z vami, da je NLB v letu 2014 utrdila poslovanje in prvič po letu 2008 poslovno leto 
zaključila z dobičkom, ki na ravni NLB Skupine znaša 62,3 milijona evrov, na ravni NLB pa 81,5 mio evrov.

Prelomni rezultat potrjuje uspešnost celovitega procesa preobrazbe banke in bančne skupine, ki pa še ni 
končan in z njim v NLB nadaljujemo tudi v letošnjem letu.

Ob tej priložnosti se vam želim osebno zahvaliti, da ste tudi v najtežjih časih ohranili zaupanje v vodilno 
slovensko finančno ustanovo.

Janko Medja
predsednik Uprave NLB d.d.


